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Την κινητοποίηση ισχυρών πυροσβεστικών 
δυνάμεων προκάλεσε η πυρκαγιά που 
ξέσπασε, τις βραδινές ώρες, σε δύο σκάφη 
αναψυχής, τα οποία βρίσκονταν στα Ναυπηγεία 
Πατούλα, στη Λεωφόρο Δημοκρατίας, στο 
Πέραμα. Από την πυρκαγιά υπέστη σοβαρές 
υλικές ζημιές το πρώτο σκάφος, μήκους 23 
μέτρων και μικρές ζημιές στην πλώρη το 
δεύτερο, μήκους 33 μέτρων, χωρίς ωστόσο 
αυτή να επεκταθεί σε άλλα σκάφη. Στο συμβάν 
έλαβαν μέρος 40 πυροσβεστικοί υπάλληλοι 
με 17 οχήματα και το πυροσβεστικό πλοιάριο 
«Καραβασίλης».
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Αναστάτωση προκάλεσε στους 

κατοίκους της περιοχής, η πυρκαγιά 
που εκδηλώθηκε, τις απογευματινές 

ώρες, στην αποθήκη του σούπερ 
μάρκετ «Προμηθευτική», στη συμβολή 

των οδών Φαέθοντος και Φαιδριάδων, 
στην Κυψέλη. Η πυρκαγιά έλαβε 

γρήγορα διαστάσεις, προξενώντας 
μεγάλες υλικές ζημιές στην επιχείρηση. 

Στο έργο της κατάσβεσης έλαβαν μέρος 
25 πυροσβέστες, που έσπευσαν στο 

σημείο με 11 οχήματα. 

 Αθήνα 20/03/2007

Στις φλόγες τυλίχθηκε, τις μεσημεριανές 
ώρες, νταλίκα μεταφοράς μικρών 
φιαλιδίων βουτανίου, η οποία ενώ εκινείτο 
στην Περιφερειακή Οδό Σχηματαρίου 
– Οινοφύτων, στο Σχηματάρι Βοιωτίας, 
προσέκρουσε σε μονοκατοικία, με 
αποτέλεσμα να ανατραπεί και να 
τραυματιστεί ο οδηγός. Από τη 
σύγκρουση προκλήθηκαν συνεχείς 
εκρήξεις και ανάφλεξη των φιαλιδίων, 
με συνέπεια να υποστεί σοβαρές ζημιές, 
τόσο η μονοκατοικία όσο και ένα Ι.Χ. 
αυτοκίνητο, που ήταν σταθμευμένο κοντά 
στο σημείο του ατυχήματος. Για την 
αντιμετώπιση του συμβάντος, έσπευσαν 
στην περιοχή 15 πυροσβεστικά οχήματα 
με 50 άτομα. 
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Τραγικό θάνατο βρήκαν δύο ανήλικα 
αγοράκια από τη Νιγηρία, ηλικίας 
τεσσάρων ετών και οκτώ μηνών, όταν το 
ισόγειο διαμέρισμα, στο οποίο διέμεναν 
με τη μητέρα τους, στην οδό Μυτιλήνης 
72-74, στην Πλατεία Κολιάτσου, τυλίχθηκε 
στις φλόγες. Για την αντιμετώπιση 
της πυρκαγιάς, που εκδηλώθηκε τις 
πρωινές ώρες, έσπευσαν στο σημείο 30 
πυροσβεστικοί υπάλληλοι με 10 οχήματα. 
Κατά τη διάρκεια της κατάσβεσης, 
διασώθηκε η 13χρονη αδελφή των 
άτυχων αγοριών, η οποία παρουσίασε 
αναπνευστικά προβλήματα. Αθ
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Πυρκαγιά εκδηλώθηκε, τις μεσημεριανές 
ώρες, σε γραφεία πρώτου ορόφου του 

σούπερ μάρκετ «Α.Β.ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ», 
στη συμβολή των οδών Αγίου Μελετίου και 
Επτανήσου, στην Κυψέλη. Στην κατάσβεση 
έλαβαν μέρος 16 πυροσβεστικοί υπάλληλοι 
με πέντε οχήματα, οι οποίοι περιόρισαν την 

πυρκαγιά στο χώρο εκδήλωσής της. 

Αθήνα 12/04/2007

Μεγάλη κινητοποίηση πυροσβεστικών 
δυνάμεων προκάλεσε η πυρκαγιά που 
ξέσπασε, τις πρωινές ώρες, σε υπαίθριο 
χώρο του κινηματογράφου «ΑΛΦΑΒΙΛ», 
στην οδό Μαυρομιχάλη 168, στην περιοχή 
της Νεάπολης. Η πυρκαγιά έλαβε διαστάσεις 
και κατέστρεψε διάφορα είδη και υλικά, 
που υπήρχαν συγκεντρωμένα στο χώρο 
εκδήλωσή της (καρέκλες κ.λπ.). Στο έργο της 
κατάσβεσης συμμετείχαν 33 πυροσβέστες με 
12 οχήματα.Αθ
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Πυρκαγιά ξέσπασε, τις πρωινές ώρες, 
σε υπόγειο χώρο, στο κτίριο του Χημείου 
του Πανεπιστημίου Αθηνών, που βρίσκεται 
στη συμβολή των οδών Σόλωνος και 
Χαριλάου Τρικούπη, στο κέντρο της Αθήνας. 
Την πυρκαγιά έθεσαν υπό έλεγχο οι 18 
πυροσβέστες, που έσπευσαν αμέσως στο 
σημείο με επτά οχήματα.Αθ
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Πυρκαγιά εκδηλώθηκε, τις απογευματινές ώρες, σε 
Ι.Χ.Ε. αυτοκίνητα και μοτοσικλέτες, που βρίσκονταν 
σταθμευμένα έξω από το Αστυνομικό Τμήμα, στην 
οδό Καλλιδρομίου 12, στα Εξάρχεια. Από την 
πυρκαγιά υπέστησαν ζημιές εννέα Ι.Χ.Ε. αυτοκίνητα, 
πέντε μοτοσικλέτες και δυο ισόγεια καταστήματα 
(θραύση υαλοπινάκων), ενώ καταστράφηκαν τέντες 
σε υπερκείμενα διαμερίσματα. Στην προσπάθεια 
κατάσβεσης συμμετείχαν 25 πυροσβεστικοί 
υπάλληλοι με επτά οχήματα.Αθ
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